O,

g Dees

= -
E\]e\{c(uo 6

- 19
S KA
\

7 —— VW ]
g L = ——cC
Re = |

(0N

°El C,O-{Xl((\*b( %jro[\ A@SC@X@CLCQO LM ‘t’: O+: @(b)ZO

:—*bA\/c:@ = O %‘l":o+.
C.

=2 Lo deor, cando ol condensador eslq

descovando en 1=0 ¢e Wmlpoffq COo
LY C&H@'QQ {)Q,Ffev*c (s|'n res(s’ke(/\cfa\l

Bl civeutto ee\pu\‘\/c&wde_ e =07 sy

V'V‘V‘V—j
C "‘:—;—ﬁ_/ Ra
.

Una Jocma do ver porgue ol vesisTor Ro 1o euifyiToyk
& VldW( Qe Jengmoes Umla Con¥ 6y e fax
\

‘ evire
K2 S ol per focto -
T e 0]
sk N — 0
- Ry R RO)—o0 1— _
\

= Lo Go(f(w“’z (J&(% W
oA OS (agfsw\




% O

(T //‘"—f—/“
JPLCOMGQD K rcloff M%CM—/
2,

e L . £ —Rit=0 '
\__L/——J o e b
i [((4=0*) = £ - 41buhl
7 24

L\ A medida Que el& covdemsador  se Capa
lo.__cortieute ) 4endardl  a O

{)or e/Q
CQO@C(JrOW —b@Q Caﬂaujrw cC *&@MPOS

lquos se  compovio coma
un lvﬂLerfuﬁTo\f alpce\ffo

H civento eﬁlu«‘VaQ@ije 2

Ry

c —._-_(f\v %R'?_ < |

_;_,,_,D:Som&@A Kir ol L\oﬁ : E-Ri(-R (=0

)= £ . D)

Nt —




%
o(JAWMOS eQ CliCcu\:(’o Tpam cua,QgruFef ‘(1%4{307,

Ky

S Y S— Defiie_comeses |
s 1=~ u[[BI] ¢ ew coda yoma
| = T
TL RZ c =

,Pam k\‘vc\n\/wﬁﬂ \)07/ o usav 0(05 /a%off
J‘

—AM—T—

~ 1 1
Lou”:o 4 .
E-Rit1—-R(, =0 @
Loso 2 ~—Q + Ry =0 @
C

Soma_ ot otiedles em nodo: (4= (5 % (> (D
» (\k\‘YolA\/\O-ﬁ‘[ ’l&>

ek condnsador:  (a- Qo Q (4)
| 3 L

o T L
S (3_eS .ng_\m,__c_@_vg@g ?om{f\}as He_cm A &; 0{&0@

F de atnloa A condeasador se _iac& ‘

N i




OOC

R, C

Suejrfwywdo @) _eu ()

- ¥4 (fz+c'>,\, — Kol =0

FV} —Futh‘oti o, @ Y @

E‘R/\/Q‘\'Q\EQ O

\RzC 2 C
he ordovian do:
Qo oA AL TN B
C\ Q\ R’L/ R4

=t E;FO\ €5 Ui €C. OQ\‘{-}JW e Kiwel  do T ordoe

Lo solutiou  es o suma cQo, ona_ €2 sdocl,
l/\OM/tO%&Nb& 7’ U a OCWJHCU aX -

g—QHJrQJ) o

Qi salisJoc - ép,—*— Qu L [ | _
c \&ﬂ

Qp Sd\‘sgiuwcip AL N o
¢ % 'E)\
: Ry T

—_—



& =
\?ava Vo Sonc@ pmﬂcu[w Qp(t) buscomos ‘ ~
-(ML—J[OVW\Q IOa(éad{CL ol tevwtno  jud diedle €/1

Pobawos con Q? (—U = K (CO“5+CL‘“ }@)/

2, C. \ R\ R fﬁq
K - .__gl =D @P - £ \
K f2A X
donde o = N

(Para Q/Q, SO/Q()C(C’/(/I Qu

éH + AQn =0

‘O\)SCOM/\OS So[uc(&m QHH& A Q_—)\t on A coms&‘ameq

Qu= - N Ae M

D = NAM+ g AeMo 0 NYE

D [ h=d] R

Qu (XY = Ao %"

> —000

IN

—_




- U I I

f\\
[ Ahora - x|
Q)= £ 1 Ae -
A Radk__
En 4207 ®0)=0  condiicha tncerel
i £ + A = O > A = -1 & g
flae RW\ R\f\d
= QY =& [1 - )
Rad /
COAN o{z._-\—-[————*l“\
,'EV\‘TOWC,O/S-‘ R )
=20 . & ™™
At KA
G =8 -, (1= %)
| R2C \RRoC B




& HO0G

R
@& wheoplor se Abre el condansador

S MScema ‘]()o( Qz{ quees el Gnico cl‘rc,uﬂto

-

= tY=fhe . — -1 |

eovo Ho . U
n -
R?. 5 ’\ —— c
= T
\
El condmsador \'w‘avaw/\jVe/ Frens Ce-(aa, Sl Jr:‘“@)
usande Lo covan  eucordicodo. avifes: -
v Ql=ee) = E£CR2 I'
. - R+ R,
A‘O\('C@V\C{o Kiv CM(OJ# 2= -+
-Q -R{=0 wn (= Q=dg
C ' olt
= Q Q -0 = Q(—H, = %Q_K\ probaues eE\Lq
RLC. l} ' solo c(Gu
eC (Jl‘;{e(@n CJ&Q ]
QI‘V\Q&OJ%WQ@‘
\homogz,ix@q l/\3t= R.C S
D -pA S Be™ o ol ne Ty %L
S Yo &
B _%




P

=D _Q (+) = SCR. &

m—

.+ R,

L
~
R i S (L.

' A -

—
————
_%ﬁ‘“\
———




